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Voorwoord,

Dit ragport is de vervanging van het rapgort
MR 14 De in- en uitvoer van de ARRA, door E.W.Dijkstra.

Uitbreiding van de bandleesopdracht, versnelling van de kanazlwlsse -
iing en de typmachine verplichtten ons, de nieuwe mogelijkheden

niet onbenut te laten.In de ponsconventies is (met zorg!) gean wijl-
zizing aangebracht, opdat reeds bestaande programma's zonder meer
ingelezen kunnen worden, Dit verklaart het handhaven van de z.g.
guasifout, die door het lnlassen van de effectieve 7-sprong, specil-
gal F 30 X 3, vrij overbodlz is geworden.

In functie en aanrcep zijn de routines voor het type en de typ-con-
trole-regelindeling eveneens om der wille van de continuitelt niet
gewljzigd., Het typenwordt echter door geheel andere constanten be-
paald; door de andere opzet van deze routines is het mogelijk gewor-
den, in gehele getallen egen punt in te lassen.

De conventles amsangaande het handreglster zijn gewiljzigd en.meer in
overeenstemming gebracht met de pons-conventies; dit op grond van
minder gunstige ervaringen. met het lnvoeren van breuken volgens

de vorige conventles opgedaan.

gmdat dlt rapport het Standaard-Communicatie programma beschrijft,
zijn nierin geen z.g. Utility leesprogramma's, binaire pons-en leea-
programma's opgenomen,



Invoer,

Weznnear informatie van de buitenwereld de machine ingevcerd wordt,
gegchiedt dit met ocenulp van sen standsardprogrammz, dat permanent
in de rmachline aanwezig 1s.

Deze informatie wordt of - met de nand - viz toetsenpaneel en ge-
telschakelaars, of - met de geponste telexband - via de bandlezZer

toegevoerd.

Het handregister.

Het handregister bestaat ult 14 toetsen, te weten 10 cijfertoetsen
voor de cljfers van 0 t/m G en 4 tekentocetsen, voorzien van de
etiketten +, - +, en -. .Als men (bij stilstzande machine) cp eén
van dzze toetsen drukt, start de machine op adres 0X0 a, 1in een

gedeelte van het invoerprogramma, Hier wordt onmiddellijk een getal
ingelezen, onafhankelijk van welke fToets van het handreglster ilnge-
drukt is. Het invoerprogramma onderscheidt tussen tekentoets en
cijfertoets, Als een tekentoets is Ingedrukt, wordt de decimale op-
bouw voorbereld, tevens wordt in het geheugen vastgelegd, welke
tekentoets 1s ingedrukt. Als een cljfertoets wordt lngedrukt, komt
de decimale opbouw in werking. Na afloop, d.w.z. als de laatste
cijfertoets 1s ingedrukt, mcet gen maal op de knop "BEGIN VOLGENDE
OPDRACHT" gedrukt worden: de machine brengt naar behoren in reke-
ning, welke tekentoets 1s ingedrukt, het declimzal ingebrachte getal
in § {ulteraard in tweetallige representatle) achterlatend.

Ten aanzlen vean het gebrulk van het handregilster gelden de volgende

conventieg:

12, Het Inbrengen van een getal wordt altijd Ingeleld door het
indruklten van een tekentoets., Hiermede begint het programma,
"met een schone lei", d.w.z. als een fout gemaakt is, begint
men opnieuw met het Indrukken van de tekentoets.

22, Vervolgens worden de successlevelijke declmale cijfers, normaal
"van links naar rechts" aangeslagen,
Bij gehele getallen (+ en -) mag men nullen '"aan het begin', dus
aan de hoge kant, weglaten: men mag facultatief zanslaan,
Bij breuken (%. en -.) moet men, zo nodlg, het getal tot 8 cij-
fers achter de kcmma aanvullen. Eventuele rljtjes nullen, on-
middellijk aehter de komma, hoeven niet aangeslagen te worden.
(Men slaat het 10% voud facultatief aan).
Er moet altijd minstens €én cijfertoets worden aengeslagen!

39. Men drukt éénmaal cp de toets "BEGIN VOLGENDE OPDRACHT", De te-
ken toets wordt hilermede effectief. In geval van +. en -. worden
hierbij de constanten 5.107 en 108 ult kanasal 31 - het vrije
kanaal - gebruikt.



De Band,

Met behulp van de ponsband brengt wmen "moleculan informatie” ing

onder een molectnl wordt verstaan de varzameling pentades, waaruit

hat woord kan worden <pisbouwd, dat juizt =zen adres vult.

d2t invoerprogramnd tzrit in eersts instantis de successievelljke
mcleculen achter elkazr van 4z band zelezen, op opesenvelgande
z2dresegen in het geheugen.'Een dzrgelijke rij molsculen - dle in gen
exeptlcneal zeval uit ul kan bestaan ! - wordt voorafaz-

gaan door esn zg. controle-comoinatie, die oo ander zan te geven
wijze, de plaats specificeart, wasr het eerate molecuul van het
rijtje geborgen disnt te worden. Tussen moleculen informatie mag
cen wlllekeurig aantal malen X geponst worden.

Fen molecuul informatlie kzn beztaan ult een getal of ult twee op-
drachten, Hst is onmogelljk cen oneven acntal copdrachten in te
trengen, men brenzt met de a-opdracht immers ook de bijbehorende
b-opdracht in, en omgekeerd,

De bvandwaarde van de cljifertoetsen ¢ 1s gelijk aan 24-¢

(e =0C,1....24). Verder is de correspondentie:
Toetssymbool A B{+) c{-}y D({+.) E(-.) F X
Bandwaarde 25 26 27 23 26 30 31
Getallen.

Met de ponsband kan men vier scorten getallen inbrengen: posi-

tleve en negatleve breuxen kleiner dan 1 en gehele getallen., Getal-

len worden in drie gedeelten geponst, en wal: -

© 1) Een van de vier pentades,corresbonderand met de toetsen van de
ponsmachirne, voorzien van de stiketten +, -, +, en -, .

2) De decimale cijfers van hat getal, te beginnen met de decimaal-
plaats. die met de hoogste macht van 10 overeenkomt,

3} De slultletter.

Hierblj valt op te moerken:

1) Dat de tekentoetsen van de ponsmachine “dubbel benocemd" zijn
(nl. +(8); -(C); +.(2) en ~.(E}}.

2) Het decimaal gedeelte wordt In serste instantie steeds opgebouwd
als geheel getal; na +. en -. wordt dit gehele getal door 10°
gedeeld., Een =2n ander brengt met zich mee:

a: dat als het decimaal gsdeelte gelijk is 2an nul, het "niet”
geponst hoefft te worden :

b: d2t men het door een willekeurlg aantal nullen mag laten voor-
afzzan - wat uilt hocfde van tijdverlles afgeraden moet worden.
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gevormd door de twee hcogste cijfers
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iidt, 41t tweetal wet 1 pentade kan pon-
n van de ponsinachine lopen op tot en
zzn Kleine versnalling in het bandlezen
mzl zlch meebrengt, kan <it als regel nist worden aangeraden,
Ait hocfde van sgen zrotere «ans og verglissingen, terwijl
ret vargslijksen van de dugloband bemoeilijkt werdf, als het
soms wel, en soms niet gedean words,
d: dat breuken steeds 8 cijfers achter de komma hebben, en dus
zo nodilz met nullen sangevuld diznen te worden: dat evantu-
ele nullen, dirsct volgend op de Xomma niet geponst hoeven
te worden.
dat gehels getallen in absolute waarde niet groter mogen zijn
dan 5%6870911 .
2) Op de ponsmachine bevinden zieh 7 toetzen voorzien van de let-
ters X, &, B, ¢, O, E en F. Als de slultletter X gebruikt wordt,
wordt hlerdoor slechts het einde van het decimale getal aangege-
ven. De sndere sluitletter hebben sen dubbele functie: behalve het
einde van het decimaal gedeelte, specificeren zlj] de z.g. normale
correctle: maakt men gebruik van =en van de sluitletters A,..F,
dan wordt het decimaal gedeelte vermeerderd met resp. ﬁOOl]... ﬁOG@.
Deze "correctie" geschisdt voor de eventuele deling door 10
{als +. en -.) en eventuele tekenwisseling (2is - en -.}. De in-
houd van de "corrsctieadressen" 1001 t/m 1006 mag negatlef zijin,
mits bij esen breuk door de correctle geen tekenwlsseling kan ont-

L

staan,

Opdrachtenkoppel of controlecomblnatie.

Van een opdrachtenkoppel wordt eerst de a-opdracht; dan de b-op-
dracht zeponst, Dit tweetal mag niet door extra pentades X geschei-
den worden| -
Elke opdracht wordt in twaesn geponst
1) De functieletter:
dit is het nummer van de opdracht en lcopt dus van C t/m 24,
Dit moet altijd met 1 pentade geponst worden. (Vandaar dat de
elffrtee tsen op de ponsmachine lopen toten met 24), ﬂ
Bij de optelopdrasht O/.., moet deze nul dus wel geponst worden |
2) Het adres. Zie ondar,

De controlecombinatis wordt in duplo geponst. Beide gelijke delen

bestaan ult
1) De openingsletter A (ter indicatie, dat een controle-combinatie

gelezen worde ).



2} Het adres, d.w.z. de ple

dg "echite" molecaul zsbo
D2 assrsfte helft van ds zont
corntrole !} mogsn nlst ddoor
Het adres wordt geponst op
1) De dezimals ciljifers van
2) De slultlettzr (sen van
3) De kanaalcorrectie {ezn -
De decimale cijfers worden
tal.

" geponst Le warden,.

De sluitlzstter is een var de letters X, AL B,

-5.

3ty in het sszheuzen, wsar het nu velgen-
reen worde, Zis onder,
rolz-combinatic en het duglicaat (ter

2xtra tentades goschelden worden.,
de volgenie wijze

het adres

de lettzrtostsen X, A,...F)

van de cljfertcetsen G,..,24).

zeponst, als gold het een geheel ze-

Ir zeval varn adres O hosft voor het decimaal gedeelte nists

C, D, E of F; in

het gevel van de sluitletter X worxt het adres onveranderd gela-

ten, door ponsing van sen van de slultletters A,..F wordt het

adres vermzerderd met resp.

[1001] ... 1006} . Heeft de sluitlatter

echter de afslulting van sen adres betroffen, dan moet deze nog

gevolgd worden door de zg.
door een cliferpentade:

kanaalcorrectie, die geponst wordt

het adres wordt vermeerderd met het 32-voud

van het door de kanaalccrrectle aangegeven getal. Wenst men hiler-

van geen gebruik te maken,

dan dient alg correctie pentade een

nul geronst te worden; deze mag niet worden overgeslagenl De ka-
naalcorrectie vermeerdert het adres dus maximaal met 32 x 24 = 768:
de naam is ontlesnd aan het feit, dat de kanaalcorrectlie te inte-

preteren 1s als

"zoveel kanalen verder".

Over het algemeen zal men met het decimaal gedeelte de plaats in
het kanaal, met de kKanaazlcorrectle speciflceren "in welk kanasl',

. "F-gprong".

prd

De toets F (bandwaarde 30)

heeft een aparte batekenis:

dat geponst wordt volgens de convanties,

drachtenkoppel zijn beschre
de sprongopdracht uitvoert

geponste adres. De P 13 dus op te vatten als een

als openingspentade van een molecuul
deze F wordt gevolgd door een adres,
zoals die bi] het op-
vern, Het resultaat is, dat de machine

nl

ngar de a-opdracht van het na de ¥

"effectieve 7- .

sprong'". Deze comblnatie is te gebrulken om '"via de band" de ma-

chine ergens te starten; te

naar '"controcleren'

- zie onder ~ deze combinatis brulkbaar.

vens 1s voor de overgang van "schriljven'
Omdat

de varlabele wegbergopdracht - zle onder - blj de ultveering van
de F-sprcng nilet overschreven wordt; wordt deze combinatie tevens

gebruikt als annoncering van banden, die volzens speclale caonven-
ties geponst zijn'(en oversenkomstig door specilale leesprogramma's

=223 KXo i
F o2& Xo

?{C\f’a\, mm&ﬁi& .
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atility lessprogramma's, Het adres, dat

2
cp de F ovolegt, is dan het startedres van het utility leesprozramma).
1

Fen van dz meest 2ssentléls opdrachten van het inveoerprogramma 18

de variabvele cpdracnt, waarvar het adres szanzeeft, op walks plsats
het zojulst van de barnd zelezzn en opgebouwde molecuul in het geheou-
gen dlent te staan. Het 1s dz copiracht 1007a, waar de besturing
arriveert met het betroffen molecuul negatief in A. Het functlege-
deelfe van deze opdracﬁt haﬁgt ecnhnter, evenals de biljbehorende b-op-
dracht af van de willrze, wgarop het invoerprogramma gestart is,

"Lezen - schrijven" START op O X1, a.

In dit geval bevindt zlgh, térwijl van de band het molscuul wordt
opgebouwd, dat in hest zsheugen op adres x geborgen worde, op adres
1007 het velgende tweetal opdrachten:
1007a 5/x

b T/oM =+
De a-opdracht schrijft het moliecuul met het goede teken op adres
x, dz b-opdracht verwijst de besturing terug in het invoerprogramma,
waar x door x+1 vervangen wordt, voordat het volgende molecuul van
de band wordt gelezen en opzsbouwd,

"tezen - controleren! START op 1 X1, a.

In dit geval bevindt zich "op hetzelfde moment" (zis boven) op
adres 1007 het volgend tweetal opdrachten:

1007a o/x

b 15/22 =+

In plaats van weg te schrijven, telt de a-opdracht (x)} in de accumu-
later op; ult deze opteiling komt slechts dan nul, als Juist van de
band gelezen is, wat zich reeds op adres x bevond., De b-opdracht ver-
wijst de besturing in het inveerprogramma naar die opdrachten, waarp
vergeleken wordt, of inderdaad (A) = 0. Zo Ja, dan wordft x door x+1
vervangen en het volgende molecuul wordt gelezen, Zo nee, dan stopt -
op een ultzondering nal - de machlne cp de + conditionele stopopdecht
24 /2 dle staat op 23 X0, b. Door met BEGIN VOLGENDE OPDRACHT de
machine door te starten, gaat het programma het volgends molecuul
vergelljken. Dit kan men gebruiken om te controlersn of esn stuk
programma of e€en rij constante, onderbroken door een adres met varia-
bele inhoud, waar dus een discrepantie mag cptreden, verder nogz goed

in het geheugen staat.
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Geheel onafharkell ik hisrven is het inveergrogramme a=n een tweade

contrele caderwerpen: het ophogsr ven x tot x+1 wordi zecontro-

leerd. Gzat dit cen kzar fout, den stopt d2 mzchinz op 24/2 in

23 X02. Behalve Ze ponzconventiz. dat ds contrelzcombinatie in du-
Flo geponst moet worden, heo2t 21t voor het opmeksen van de band
geen verdars gevolzen, in tepznztelling tet de serst  gencemde

controle, wearvan <@ conzequenties nu besoroken worden.,

Wel en niet - zelfeontrolerende banden.

De niet-zelfcontrolerende band eindigt met de slotcombinatie:

A TOCT X0

A 1007 X0

- X (de "guasifout").
Roffel X

Het effect van deze combinatie is. dat als de band sehrijvend ge-
lezen wordt, de machine szan hst einde van de band stopt, maar als
de band controlerend gelezen wordt, de mschine niet stopt en X
gaat sklppan, het inveoerprogramma weer in de schrlijvende stand ge-
zzt zljnde. Deze overschaleling wordt pas effectief bij de eerst-
volgende AA controlecombinatis. De variabele wegbergopdracht op
1007 X0 wordt docr deze combinatie bedorven,
De zelfcontrolerende band maakt gebruik van de combinatie

F 3¢ X3, de zg. wissel,
Dit ponst men aan het einde van de band. Als deze combinatie gele-
zen wordt door het schrijven invoerprogramma, wordt overgeschakes1ld
op de controlerende stand en andersom. Door deze band tweemaal te
copiéren maakt men een zg. zelfcontrolerende band: als de eerste
helft door de bandlezer gaat, worden de betroffen adressen inge -
vuld, als de tweede halft door de bandlezer gaat werdt de controle
uitgevoerd. Dat na aflcor, door de tweade wilssel hat inveerprogram-
ma weer in de schrijvende stand wordt geplaatst, stelt ons in staat
met £én band eerst de voorponging gecontroicerd in te brengesn, ver-
volgens de "werkelijke" moleculen in te brengen. Hen dergelijke

band ziet er 2ls volgt uit

.{” Roffel X start OX1 2, Schrijvend. )
| A 190, X0
A 100. X0

: Vocrponsing (ter schrijving)

F 30 X3 Wissel: Ga controleren.
A 100, X0

A 100, XC
t X
: Voorponsing (ter controle)

L
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Subroutire-aanrcep.

Het Invoerprogramma kan als subroutine aznseroepen worden docr de

aanrosp

24 £ XD
15 31 X0 =)
=) . . De besturing komt terug in het hoofd-

programmaz met een van de band gelezen molecuul negatlef in 4, Als

de Ad-controle-combinatie gelezen wordt, wordt de koppelopdracht

bedorven, en het invoerprogramma verwerkt de AA-combinatile schrij-

vend. Als de F sprong gelezen wordf, wordt'deze gehoorzaamd: de

koppelopdracht wordt niet bedorven.

Opmaak.

Wle de band maakt, wachte zich voor de volgende fouten:

1)
2)

3)
4)
de
5)

G)
7)
8)

Vergeten, dat geen losse z-opdracht ingebracht kan worden.
Vergeten, dht a- en b-opdracht, evenals de twee regels van de
controlecombinatie, nist door extra X gescheiden mogen worden,
Vergeten, de kanaalcorrectiz te ponsen, als deze O iz,
Vergeten, de kanaalcorrectle met 1 pentade te ponsen, ales deze
10 overschrilidt, “
Ook blj getzllen "ult pure gswoonte® een kanaalcorrectis te
ponsen. '

Vergeten, de controlecombinatis in duplo te ponsen.

Vergeten van de roffel X na de voorponsing.

Vergeten van teken of sluitletter bij lange getallenbanden {om-
dat deze steeds hetzelfde zijn, wordt de aandacht op het veran-
derlijke gedeelte geconcentrecrd. Deze fout komt wveel voor]).



3) Verzzton, 40t R met 1 nentade zeponst dient
e owordan,

12) Weloton, Ge hang 2 CB Ll mEken

Or hst o 3Tuk olink (= zoff:l 24) voor ean de band zoits wmen Suide-

11ik

1) het numeer ven de oond (e benden van een probleem worden ge-

zorde van inbrengzen)

3
c
i
3
i
3
ot
]
-
¢
!
b

2) Het nummer wvan Ge opdracht: R.., .
3) Eventuele parameters [deze tanden krijsen nl. hetzelfde bend-
nummer) ,
4} specificatie van tetroffen kenalen (hetzilj absoluut, hetzij re-
latief)
5) Aanduidin: aangaande de opmaak van de band, zoals
2). 20 {(zelf-controlerend) of NC (nlet zelf-controlerend).
b). 28 {(zelf-sfandig, d.w.z. abscluut of inclusief eligen voor-
ponsing).
e). VP no.x,y (d,w,z. voorponsing voor banden no. X,¥...)
d). AP no.z {d.w.z. achterponsing van band z, m.a.w, heeft de
voorponsing van band z van node}.
e). AU z.{d.w.z. gebrulkt Utility leesprogramma nc.z).

Cpm. Door kundlg gebrulk van de duplicator kan men de banden voor
het gzebrulk zo eenvoudlz mogelijk maken. Alle subroutines zal men
met hun elgen zelfcontrolerende voorponsing zan de ARRA afleveren,
Als een hoofdprogramms niet te lang 13, =&l men het op een bhand
rongen, als deze band niet te lang iz, tevens zelfcontrclerend.
Een lang programma, dat vele malen ingelezen worde; ponst men met
rehulp van de bandponser van de ARRA binair ult, en zal men van

af dat moment binair inlszen,

Voorts make de programmaur een catalogus van banden met bondige

beschrijving. In deze catalogus moeten eventuele correctiebandjes
2 = o b
duidelijk worden ingevulad)

Het communicatieprogramma in het geheugen; het vrilje kanaal.

Het coemmunicatleprosramma beslaat de 5 opdrachtkanalen X0 t/m X4
en het gemengde kanasal 31, het zg, vrije kanaal.
De eerste v1jif kanaler zijrn gesplitst, 4it heeft tot zevola:

18, dat de eerste vijf karalen altijd als aetalkanaal bruikbaar

zijn.
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s . . - , .

2=, viif gpdrachitkanalen van het communlcallepro-
versohireven Lunnen worden.,

Kznaal 31 neet net wrije kanzal', DJe prograrmeur wordt gesoent 41

1
kanaal nlet te zebrulken - zanpgeziza hierin de werkruimtes 2n con-
stantsn voor de band Invosr stasn, 18 hat +woellijk, om hier veel
in te lezen;. de typroutines gebruiken 2ven.cwns d1it Kanaal
voor fun werkruimtes an constanten. Kanaai 31 1s doosr de communica-
tie meer dan berzet, en de naam "vrij" is meer op te vatten =ls
afkorting van vozelivrlj, een nzam die begrijpelijk is in het licht
van de velligheid waarmede de informatie op <e vijf opdrachtikana-
len geoorsen staat. Om, als de voor het bandlezen vitale informa-
tie in het vrij kanael bedorvan 1z, deze te herstellen, zljn enige
voorzieningen getroffen in de vorm van

12, de band "HERSTEL VRIJ KANAAL"

22, je start on 31 X1, &,
Men legt de band "HERSTEL VRIJ KANAAL'" {die als alle banden, begint
met een roffeltje X} met het roffeltje X in de bandlezer, en start
de machine op 31 X1, &. Als de band gelezen is, zijn de voor het
bandlezen vitale constanten ingevuld en gecontroleerd, evenals het
zetal 229—13 dat in alle typ B-routines gebrulkt wordt., De adres-
sen der van zeval tot geval varlérende typccnstante blljven hierbi]
cnazangercerd. De band eindigt met een roffel X, het Invoerprogram-

ma blijft schrijvend achter.
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Reffeltje X
2756 74592
2356 7LnG2

500 COGCS
1608 COCD0
5368 70911

22
20
225
225

24

500 0QCCO

1000  000CO
5368 70911
238

24

240

240

228

17

22
30

Roffeltje X.

ek

xoh
Aok
xelh

X0
X0
X3
xzh
X24
X0
X0

ke

xeh
X1
Xeh
x24
X2k
X1
X
XC

3

T

e

11—
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Te tvegroubines typen de absclute wazrde van {53'}. Docr de asnroep
Kan men recelen
a2) of serst al dan niet het teken xetypt wordt. .
b)Y of (8') als zeheel getal {S'J of als breuk {S‘} geinterpre -
Leerd wordt,
Hiermede corresponderen vier aanrcepen:

24 & X0
7 3 =) Tye G; zonder teken.
e
4 X0
15 2 X3 =) Typ G; mat teken,
e
24 & X0
15 13 X3 =) Typ B; zonder teken,
=) . e v
2k 5 X0
16 X3 =) Typ B; met teken.

De hierboven gebrulkte onderschelding tussen geheel getal (@) en
breuk (B) slaat op de interpretatie van (S') en niet op het beeld
op de paglna: bl) gehele getallen kan men een punt inlassen, bi]
breuken kan men de punt enize plaatsen naar rechts verschoven typen
of zelfs geheel onderdrukken. De gedaante, wazrin de gehele getal-
len en de breuken uitgetypt worden, wordt bepasald door zg. Typ-con-
stantes (in kan.31), die verdeeld zijn in twee groepen: de ene
groep specificeert de handeling "Typ G" nauwkeurlger, de andere
groep de handeling "Typ B". Men veoert dus in "de typconstantes G"
en Yde typconstantes B", Zonder tussentijdse wijzlging van de typ-
constantes kan een programma dus een 'genre!" (G en geheel onafhanke-
1ijk dsarvan een "genre" B ultiypen, terwijl het teken naar belileven
dan wel, dan weer niet getypt wordt.

Over de hierna volgende tabel van typconstantes het volgende,
De onderscheiding fac.(facultatief) en imp.{imperatief) slaat op
de cljfers voor de punt of op het totale getal, als geen punt getypt
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zetypt worden, verschijnt het aangezZe-

wordt, Als deze imperstii=zl

vyen 2cntal ciifers og net pavler; i) facultatisl typen worden

[N

eventuele nullen &an 42 hove xant loor spaties vervengen, met ult-
T

zorderin. var hnet izatste cijfzr, dat alitijd getypt wordt (cpdat
nij alle eijfers = nul het papler niet scncon blijft). Als een
cijfer voor de punt f£etypt worat is imperatiefl en facultaciel dus
hetzelfde. Omdat men voor een facultleve rij cijfers szen spatle

in kan lasssn, kan czijfer voor de punt op twee manieren getypt
worden,

Als rezel zijn de typconstanten in 3 kolommen uttgezet: de linker-
kolom imgeratief, de middenkolom facultatief, de rechterkolom fa-

cultatief na =en extra spatie.

De typconstantes typ G zijn gsrangschikt in de volgorde:

geen punt {(Typ @)
san het einde van een punt (Typ G°1OO)
1 plzats naar links {(Typ G.10”1) etc.

De typconstantes typ B zijn gerangschikt in de volgorde:
cunt vooraan (Typ TOO.B}
punt een naar rechts (Typ WGT.B) ete.

Waar bij breuken de punt onmiddellijk vooraan komt {eerste groep)
is de kolomindeling niet in imp, en fac. Dit geldt eveneens voor

de laatste rij der groepen Typ .10

Bij typ & moet {S'] in absolute wzarde klelner zljn dan 109 als ad
het {totale) aantal getypte cijfers'is. '

Bij typ B wordt {S'}exact op het laatste decimale cljfer afgerond;
2?')mag niet zo dicht bij + 1 liggen, dat door deze afronding
capaciteitsoverschrijding optreedt. In de straks volgende tabel 1s
alleen de kKern van elk bandje gegeven.

Met F 30X3 make men deze bandjes zelfcontrolerend; men assemblere
tct een band: "de typconstanten',

Typeontrole en regelindeling.

Dit onderdeel van het communicatieprogramma heeft een dubbele func-
tie '

a) hier vindt de ulteindelijke contrcle op het typen plaats

b) er worden n getallen per regel getypt.

De subroutine kent tTwee aanroepen:
De inlcopsaanrcep: 24 & X0
701G X2 =)
=) e met de functie:
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i) Telling wordt ingsstald op het bezin van <e rezel

TWNR, gevolzd desr een vertrasing wordt cewerkstellizd, waarna

AW
——

5

e TAEB.
Deze zanrcso Clent de besturing altljd te ontmoeten asn het beglin

van sen praobleem,
nt te beginnen ©ili de serste Tabulatorstop,

Opm. De regsl weordt pgziac:
circa vijf plaatsen rechts van de xantlijn, Dit omdat, als de
wagen terugloopt. hij vij de kantlijn soms door de scnok weer een

plaats terugsprinst.
Na ellke aanrcep van esn tygroutine volgt:

de controleaanroep 24 6 Xo

7 X2 =)
=} vieie... =+ met de functie
1) zolang {S') = -0 zeeft de roubine elke keer een TAB-signaal

(of steeds een SPATIE), ultgezonderd elke nde keer, dat de con-
troleaanrcep gehoorzaamd wordt: dan volgt nl. TWNR, vertraging
en .dan TAB. De besturing komt met de conditie negatief in net
hoofdprogramma terug.

2) als een keer (8') #-0 (d.w.z. een getal foutlef getypt 1s) dan
geeft de vroutine TWNR (gevolgd door vertrazing) en j TAB signa-
len, als de fout is opgetreden tijdens het typen van het jde ge~
tal in de regel. De besturing komt met de condltile pesitief in
het hoofdprogramma terug.

Opm. Bij een TAR signaal springt de wagen minstens 3 pla-tsen. Als
men heel veel getallen cp een resel wil typen, kan het zijn, dat
zoveel rulmte tussen de getallen niet gepermitteerd kan worden. Dan
scheidf men de getallen door een spatile. De tabulatcorstoppen dilenen
met zorg geplaatst fe worden, omdat deze wel gebruikt worden, zo-
dra =sen fout gesignaleerd is,

e controle op het fypen is rogelijk, doordat de typroutines, als’
alles goed gegaan 1s, in ket hoofdprozramma terugkomen met exact
dezelfde inhoud, als waarmede ze werden aangercepen. De conircle
dp het typen van bv. OBO als geheel zetal zonder teken wordt als
volgt geprogrammeerd: (programma op CAQ en volgende).
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SAD a = CAO a 10 G
h 24 5 X0
1AD 2 / X3 s gsheel getal zonder teken.
van e typroutine L g, BO
2A0 & 2L 0 X0
o) 7 X2 ~snaar <e Lyp-controle
van de Typ-controls a o) AD
=z 3AC b LT

Als het typen goed zegaan ls, vormt de J-opdracht -0 in S; in
dit geval komt de besturing in 3A0 a aan met het teken van het
laztst weggeschraven getal negatief en ds besturingsverplaatsing
wordt genegeard,

Is echter tijdens het typen een fout cpgetreden, dan wordt door
de g-opdracht geen -C in $ gevormd, en in 3A0 a arriveert de be-
sturing met het teken van het laatst wezgeschreven getal positief,
zodat ‘de besturihgsverplaatsing wel gehoorzaamd wordt, en opnicuw
hetzelfde getal getypt wordt, Inmiddels echter is het papler van
de schrijfmachine een regel opgevoerd, en de wagen ls in die po-
sitie gebracht, waarin hij stond, toemaan het typen van het mis-
lukte getal begonnen werd.
De typconstanten zijn dus drleérlei:

12, Typ G.

22, Typ B.
33, Typcontrole en regelindeling.

Deze constanten vormen tezamen "de typconstanted.

Deze worden alle op dezelfde band gepenst: elk programma heeft
dus ziljn eigen bandje typconstanten. De tekst vePr de constanten
van de typcontrole en regelindeling vindt men il pea—ta]
de volgende tabel.
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Tvp G.
G 8 imp T3 fac G s 8 fac
A 2RO Ko fi 230 ¥elhoop 230 24
23T el A 250 “eh i 270 xa2h
+ 1 0C0o LoD % + 1 OC00 LU0 X + 7 0000 U2C0 X
7 29 Xe 7 25 X2 7 29 i
15 15 X4 7 ¥ 7 Kk
@ 7 imo G 7 iac G 3 7 fac,
A 230 Keh A 230 X A 230 X2k
A 230 Koy A 230 o4 4 23 Eel]
+ 4000 0000 X+ 1000 0200 X + 1 00C CODo X
f <9 Le 7 23 X2 7 29 12
7 17 X4 7 3 x4 15 1 X4
@ 6 imp. G 6 fac,. G s 6 fac,
Iy T 230 X2h A 230 Kol 4 2320 ok
A 2%0 x2h A 230 24 A 230 Kok
+ 100 00CQO X + 100 000G X + 100 0000 X
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
5 18 X4 7 5 4 15 3 X4
G 5 imp. G 5 fac. G s 5 fac.
A 230 X2l A 230 X2h A 230 X24
A 230 X2k A 230 X24 A 230 X24
+ 10 0000 X + 10 0000 X + 10 0000 X
7 29 Xz T 29 X2 7 29 X2
7 20 X4 7 7 X4 15 5 xh
a4 imp, G 4 fac. G a4 fac.
A 230 Xeh A 230 APl A 230 X4
A 230 X4 A 230 X2bh A 2730 X2k
+ 1 G000 X + 1 0000 X + 1 00CO X
7 29 X2 7 29 X2 7 29 %2
5 21 X4 7 3 xb 15 T xh
G 3 1lmp. G 3 fac, G a8 3 fac,
A 230 X2k A 230 X2k A 230 X24
A 230 ol A 230 ek oA 230 X4
+ 1000 X + 1000 X + 1060 X
7 29 X2 7 29 X2 7 239 X2
7 23 x4 7 11 X% 15 9 X
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Typ G.
2 1lmp. G 2 faz G a3 2 [fac.
A 230 X2d 230 28 A 230 X244
il 220 X2k A 230 A2k A 230 peL
+ 150 b + G0 ¥ o X
7 29 iz 7 £9 o 7 23 X2
15 2 X4 7 13 X5 . X
1 (imp.) G 3 1 ({(fac.)
A 230 Xzt A 230 Xk
A 230 Xzl A 230 Xzh
+ 10 X + 10 X
7 9 xe 7 29 F e
7 26 X4 15 13 X4
G 8. imp. G 8. fac. 4 s 8. fac,
A 230 Xzh & 230 w2k A 230 pel
A 230 X2k A 230 Xeh oA 230 x4
+ 1 00CO 0000 X 4+ 1 0000 0000 X 4+ 1 Q000 Q00C X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
15 15 X4 7 1 X4 7 X4
0 X0 0 X0 o X0
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
G 7. 1lmp. G 7. fac. Gs 7. fac.
A 230 Xol 4 230 X2h A 230 ¥obh
A 230 X2k A 230 X2 oA 230 Xok
+ 1 00D 0000 X 4+ % 000 Q00C X + 1 000 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
7 17 X4 T 3 x4 15 1 X4
0 X0 0 X0 o X0
7 29 X2 7 29 Xe 7 29 X2
G 6. imp. G 6, fac. G s 6., fac.
A 230 Xoh A 230 x24 & 230 X248
A 273G X2u A 230 Xzh oA 230 Xau
+ 106 0000 X + 100 0000 X + 100 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
15 18 b 7 5 X4 15 3z Xh
o X0 0 X0 o X0
7 29 Xz 7 29 Xz T 29 X2
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Typ 6.10°.
G 5 piorhe G5, I'me. G s 5. fszc
220 {zf i 220 2U i 230 Lzl

A 230 K2l g 230 z2h oa 230 %24
+ 10 0200 X + 10 0CCG X + 10 0000 X
7 = ¥ ’ 12 X3 7 12 13
7 20 ol 7 7 i 15 5 xh
0 X0 0 X0 ) X0
7 29 e 7 29 xe 7 29 X2

G4, imv G4 fac G = 4, fac,
A 230 Helk & 230 Xe2d oA 230 xeh
A 2730 2k ) 230 Xeh oA 230 K2h
+ 1 000G X + 10000 X + 1 0000 4
7 1% Xz 7 1 X3 7 12 X3
3 21 X! 7 G X4 15 7 X4
0 ide) o X0 G X0
7 22 e 7 =g X2 7 29 Xxe

G 3. Jun. G 3. fac. G s 3. fac.
A 230 wabh A 270 X224 A 230 X24
A 2730 xe A 270 X244 230 X24
+ 1000 A + 1000 X + 1000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
7 oz b 7 1 5 15 9 X4
0 X0 o X0 0 X0
7 29 u2 v 23 X2 7 29 X2

G 2, imp. 2. Tac, G s 2, fac.
A 230 yak A 270 i2h A 230 Xoh
A 2730 pack A 220 wh oA 230 p =L
+ 100 X + 1C0 X + 100 X
7 1P Y3 7 2 X3 7 12 X3
5 Zh vk 7 13 i 15 11 X
3 %0 0 X0 0 X0
. Z9 ¥e 7 29 X2 7 29 X2

31, (imp.) G s 1. (fac.)
4 230 ik A 230 xzh
A 230 oL A 230 p et
+ 10 X + 10 X
7 12 ) 7 12 X3
7 26 x4 15 13 X
) X0 0 X0
7 29 X2 7 29 X2
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Tyn G 1077,
7.1 imp G 7.1 fas G s 7.1 fec
A 230 A2d A 230 X24 A 23( X2y
A 230 k! 5 230 XA 230 z24
oo oCon X + 1 Q00T 0U00 X + 7 COGC 0000 X
7 12 K3 7 12 X3 7 12 i3
7 17 X4 7 3 X4 15 1 wh
7 29 X2 7 29 X2 7 25 K2
7 28 X4 7 e i 7 2 X4
3 56,1 1imp G &.1 fac. G s b,7 fac
iy 230 Xok A 230 K2h A 230 X4
A 230 £ A 230 X2k A 230 X2k
+ 1000 0000 X + 1000 QCCO X + 100C 0000 X
7 12 i3 7 12 X3 7 12 X3
5 18 X4 7 5 x4 15 3 X4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
7 26 Xh 7 26 xh 7 a6 X4
G 5.1 imp. 5.1 fac G s 5,1 fac.
a- 230 Kb A 230 24 A 230 X244
A 230 Xl A 230 X224 A 230 Xz4
+ 100 0000 X + 160 0000 X + 100 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
7 20 x4 T 7 X4 15 5 X4
T 29 X2 7 29 X2 7 29 Xe
7 26 X4 7 26 xh 7 26 Xh
G 4.1 imp, G %.1 fac. G s 4.1 fac.
A 230 x2h A 230 24 A 230 h el
A 230 X2u A 270 X224 A 230 X2k
+ 10 0000 X + 10 0000 X + 10 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 21 X4 7 9 X4 15 7 X4
7 23 X2 7 29 X2 7 29 xe
7 26 X4 7 26 i 7 26 xh
. G 3,1 imp. G 3.1 fac. G s 3.7 fac.
A 230 Xzh A 230 X4 A 230 A24
A 230 X2k A 230 X24 A 230 Xeu
- 10 000 X + 10 000 X + 10 000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X5
7 2% xh 7 11 15 9 Th
7 29 Xe 7 25 X2 7 29 X2
7 26 *4 7 26 Xk 7 26 X4
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Tye G.10°
G 2.1 imp G 2.1 fac G s 2,1 fac,.
A 2320 K2k A 230 X2h g 230 xakh
4 235 2k A 230 xok By 230 x2h
+ oon s -+ iIle X + 1000 ks
7 2 X3 7 12 X3 7 12 3
5 ou p 7 13 X 15 11 x4
7 29 X2 7 25 X2 7 29 xe
7 2E Xk 7 26 A4 7 26 X4
G 1.1 (imp.) G G s 1.1 fac.
A 230 X24 A 230 oL o4 230 Xou
A 230 X4 A 2720 ¥2h oA 230 X2kh
+ TGO X + 10 X + 100 X
7 12 3 0 X0 7 12 X3
7 26 X4 7 12 3 15 13 x4
7 29 %2 7 2g X2 7 29 X2
7 26 X4 7 26 x4 T 26 X4
Typ G.“IO-2.
G 6.2 imp. G 6.2 fac. G s 6.2 fac.
A 230 xeh A 230 X243 230 X24
i 220 X2k A 230 X244 230 X2k4
+ 1 000C QOO0 X + 1 000C 0000 X 4+ 1 0C00 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 18 X4 7 5 X 15 3 X4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
5 24 x4 5 24 4 15 24 x4
g 5.2 1imp. G 5.2 fac,. G s 5.2 fac.
A 230 X24 A 230 X284 A 230 X2y
A 230 Xou A 230 x2h A 230 X2y
+ 100C 0000 X + 1000 0000 X + 1000 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
7 20 X4 7 7 X4 15 5 Xh
7 20 X2 7 29 iz 7 29 X2
5 oL X4 5 =2 x4 15 24 x4
g 4.2 imp, G 4.2 frfac. G s 4,2 rsac.
A 230 X2y A 230 24 A 230 Xz2h
A 230 ¥okh A 230 X24 A 230 Xed
+ 100 0000 X + 100 0000 X + 100 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 21 x4 T 9 X4 15 7 X4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
5 24 Xh 5 24 X4 15 24 Xh
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3 3.2 imp G 3.2 fac G s 3.2 fac.
A 230 X2y i) 230 xokL A 230 xoh
A 230G el ol 230 xek o4 239 Xeh
+ 10 CO00 X + 1GOOCoC X + 10 0000 X
7 12 X3 7 e X5 7 12 %3
7 23 xh 7 11 Xy 15 g X4
7 29 X2 7 25 Xz 7 29 e
5 ! X4 15 24 X4 15 2l X4
G 2.2 1mp G 2.2 fac G s 2.2 fac.
A 230 ¥zl A 230 L I 230 X24
A 230 X2u A 230 X244 230 X2k
+ 1 0000 X + 1 0000 X + 1 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 ol X 7 12 X4 15 11 X4
7 29 Xz 7 29 L2 7 29 X2
5 24 X4 15 24 X4 15 24 X4
G 1.2 (imp.) G .2 G s 1.2 (faec.)
A 230 X2k A 230 Xxeh oA 230 Xeh
A 230 X2k A 230 x2h A 230 X2y
-+ 1 000 X + 100 X + 1 000 X
7 12 3 o X0 7 12 X3
7 26 X4 7 12 X3 15 13 x4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
5 24 xh 15 24 15 24 XU
Typ ¢.1077,
G 5.3 1imp. d 5.3 fac, G 8 5.3 fac.
A 230 X2y A 230 X24h A 230 X2y
A 230 X2k A 230 X244 230 X24
+ 1 000D 0000 X + 1 0000 0000 X 4+ 1 0CO0 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
7 20 x4 7 7 X4 15 5 X4
7 29 X2 7 29 Xe 7 29 X2
7 23 X4 7 23 Xk 7 23 X
G 4.3 imp. a 4.3 fac, G s 4.3 fae,
A 230 X2k A 230 X224 A 230 X2k
A 230 X2l A 230 X224 A 230 Xey
+ 1000 0000 X + 1000 0000 X + 1000 00CO X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 21 X4 7 9 x4 15 7 x4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
T 23 xh 7 23 X4 7 23 P



Typ G.10 3.

3 5.7 img G 2,3 Tfac G 3 3.3 fac,
n 270 ol A 230 Xeh A 230 K24
\ 2730 coh A 20 xok A 230 X24
+ 100 SUOD X + 100 0000 X - 10T CUDO X
7 e X3 7 12 X3 7 12 X3
7 23 e 7 11 X4 145 9 XL
7 23 X2 7 29 X2 7 29 X2
7 z3 X4 7 23 b 7 23 K4
G 2.3 1np, G 2.3 fac. G s 2.3 fac
A 230 X2 & 270 X2 A 230 xok
A E X2k A 230 X2L 4 230 K2i
= 10 G000 X + 10 0000 X + 10 Q00O X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 24 xh 7 13 K 15 1 x4
7 25 X2 7 29 X2 7 29 X2
7 2 xh 7 2% yQt 7 23 Xk

L3 cimp,) G .3 G s 1.3 {fac.)
A 270 Xan A 230 X2 A 230 X248
A 230 x24 A 230 ¥24 A 230 x2h
+ cooo X + 1000 X + 1 0000 X
7 12 X3 0 X0 7 12 X3
7 24 b 7 12 X3 15 13 X4
7 29 i 7 29 X2 7 29 X2
7 2% ak 7 23 X4 7 23 p

Typ G.1O'J+.

G 4.k iwp, G 4.4 rac, G s 4,4 rfac,
A 230 K2k A 230 X2k A 230 X2l
A 220 2k A 230 X2h oA 230 xXz4
+ 1 0C00 0000 X - 1 0000 0000 X + 1 0000 D000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 X3
5 21 xh 7 9 ¥ 15 7 X4
T g {2 7 29 X2 7 29 X2
5 el 4 5 21 o 15 21 X4

tE, L inp g 3.4 fac. G s 3,4 fac. ]
A 270 xeb & 230 X2k & 230 X2k
i 230 xekb A 230 X24 A 230 X24
+~ 1000 0000 X + 1000 0000 X + 1000 QOO X
7 12 X3 7 12 X3 i’ 12 X3
7 2% re! 7 11 X4 15 9 xh
7 2G Xe 7 2G e 7 29 X2
5 21 x4 5 21 xh 15 21 X4




Typ G.10° .
o4 in G 2.& rfacz ¢ s 2.4 fac
A 230 oL & 2730 ek A 230 X244
i) 230 Azh ) 230 ol A 230 X2
- TG0 0Goh X + 10T UOC0 X + 100 0000 X
7 12 {3 7 12 X3 7 12 X3
i5 24 Xu 7 i3 X4 15 7 x4
7 29 e 7 29 2 7 29 Xz
15 21 xh 5 21 X4 15 21 X4
3 1.4 {(imp.) G4 G s 1.4 (fac.)
A 230 X2k A 230 X246 A 230 xeh
A 230 X2k A 230 K24 A 230 X24
+ 10 0000 X + 10000 X + 10 0000 X
7 12 i3 G X0 7 12 X3
7 o6 Fe 7 12 X3 15 13 X4
7 29 X2 7 29 XP 7 29 X2
5 21 X4 5 21 xh 15 21 XU
Typ G.107°.
G 3.5 1imp. G 3.5 fac. G s 3,5 fac.
A 230 X2k A 230 ¥2hoA 230 X2k
A 230 X2k A 230 X2k o4 230 s
+ 1 CO0C CODO X + 1.000C 0000 X 4+ 4 0000 0000 X
7 12 X3 7 12 X3 7 12 %3
7 23 X 7 11 X4 15 9 X4
7 29 Xz 7 29 - X 07 29 X2
T 20 X4 7 20 x4 7 20 X
G 2.5 imp. G 2.5 fac. G s 2.5 fac,
A 230 X24 A 230 X24 A 230 X2
A 230 Xel A 230 2k A 230 X2k
+ 1000 0000 X 4+ 1000 0000 X + 1000 0000 X
T 172 X3 7 12 x3 7 B X3
5 24 Kb 7 13 4 15 11 x4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
7 20 xXb 7 20 X4 7 20 X4
G 1.5 {imp.) G .5 G s 1.5 (fac.)
A 230 X224 A 230 X244 A 230 x24
A 230 X2h A 230 2k A 230 xoy
+ 100 Q000 X + 10 000C X + 100 Q00C X
7 12 X3 0 X0 7 12 X3
7 26 Xh 7 12 X3 15 13 X4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 xe
7 20 X4 7 20 XU 7 20 X4



ol

Tvp 10_6.
4 2.6 imp G 2.6 fac. G s 2.5 fac
A 230 X2k A 230 X4 A 230 w2k
A 230 X224 230 Wzk A 230 X2k
+ 7 00GO 0000 X + 1 0004 o000 X + 1 QOLD 2000 X
7 12 Xz 7 12 X3 7 12 X3
15 2k KL 7 1% XL 15 11 X4
7 29 X2 7 29 Xe 7 29 X2
15 18 Kb 5 18 XY 15 18 Xk
G 1.6 (imp ¢ .6 G s 1.6 (fac.)
A 230 Xeu A 230 X284 oA 230 X24
A 230 xelh A 230 Xod A 230 X2k4
+ 1 Co0 Qooo X + 1060 2COC X + 1000 0020 X
7 12 X3 0 *C 7 12 X3
7 26 X4 7 12 3 15 13 X4
7 29 X2 7 29 XKz 7 29 X2
15 18 X4 5 18 X4 15 18 X4
Typ G.ﬂo"7.
G 1.7 (lmp. G .7 G s 1.7 {fac,)
A 230 X2y A 230 X2k A 230 X24
A 230 X2h A 230 ¥24 A 230 X2k4
+ 7 0000 0000 X + 1 000 QCOC X 4+ 1 0000 Q000C X
7 12 X3 0 X0 T 12 b
7 26 X4 7 12 X3 15 13 X4
7 29 X2 7 29 X2 7 29 X2
7 17 Xu 7 17 X4 7 17 Xk
TyE G.1O'8.
G .8
A 230 X24
A 230 X4
+ 1 0000 0000 X
0 X0
7 12 X3
7 29 X2
5 15 X4



Tvp ’ICO.B.
B .8 B .7 B .6
i chy KEY A 2l Xeh A o4y Xou
A o4y Kok i 244 X2 & 24l Xeh
O X0 0 X0 0 X0
7 26 X3 7 25 X3 7 26 X3
+ 2 0000 2000 X + 2 6000 000 X + 2 6800 0000 X
+ 2 X + 26 X + 268 X
+ 1 000G 0000 X + 1000 0000 X + 160 COC0 X
7 20 e 7 20 X2 7 20 Xo
15 15 x4 7 17 X4 15 18 x4
B .5 B L4 B .3
A 24l xoh A 244 Xoh A 244 X2h
5 C 4l X2l A oLl 24 A onh X24
0 Xa 0 X0 0 X0.
7 26 X3 7 26 X3 7 25 X3
+ 2 8847 0000 X + 2 6843 0000 X + 2 6843 5000 X
-+ 2864 X + 2 8643 X + 26 8435 X
- 10 0000 X + 1 0000 X + 1000 X
7 20 X2 7 20 Xz 7 20 X2
7 20 xh 15 21 x4 7 23 X4
B .2 B .1
& gL P X2k a 244 x2h
A 2uy xoh A 244 x2h
) X0 0 X0
7 26 X3 7 26 X3
+ 2 6843 5400 X + 2 6843 5450 X
+ 268 435 X + P6e8L 3545 X
+ 100 X — 10 X
7 20 X2 7 20 X2
15 2k xb 7 26 Xi
Typ 1OJ1 .B.
B 1.7 (imp. B s 1.7 {fac.)
A 2l X2k A 24k X24
a 24y x2Uu A 2l X2l
7 26 X3 7 26 X3
7 26 bl 15 13 x4
+ 2 0000 0000 X + 2 0Q00 0000 X
+ 2 X + 2 X
+ 1 0COC 0000 X + 1 0COC 0000 X
7 20 Xe 7 20 X2
7 17 Xh 7 17 X4



oul xok

AN

6000 TOCO X

26 %
1000 0COC X
26
18

bl
FESY

1.5 (imp.)

244 xeh
244 o4
26 3
26 x4
6806 0000 X
268 X
100 GOOO X
20 X2
20 XY

oUh X24
a4y Xoy
26 X3
26 b
6840 0CO0 X
2684 ¥
10 0000
20 X2
21 X4

>4

1.% (imp.)

24y Xzh
244 Xoh
26 X3
26 X4
6843 0000 X
2 6843 X
1 0000 X
20 X2
2% y 1)

Typ 751.B
B s 1.6 (fac.}
A 244 xak
A 24y Xoh
7 26 X3
15 13 x4
= 2 ACO0 Q000 X
+ 26 X
+ 1000 00DC X
7 20 X2
15 18 X4
B s 1.5 (fac.)
A 244 X2h
A 244 x24
7 26 X3
15 13 x4
+ 2 6800 0000 X
+ 268 X
+ 100 C0CO X
7 20 X2
7 20 X4
B s 1.4 (fac.)
A 244 ¥2h
A 244 X254
7 26 X3
15 13 X4
+ 2 6840 cono X
+ 2684 X
+ 10 000G X
7 20 X2
15 21 xh
B s 1.3 (fac.)
A 24y X24
A 244 x2h
7 26 X3
15 13 xXh
+ 2 6843 0000 X
+ 2 6843 X
+ 10000 X
7 20 Xe
7 23 X4

2B



1.2 {(imp.)
i ayu Ko
A oL Kod
7 25 2
7 28 X4
2 4843 5000 X
26 8Uz5 ¥
1000 X
7 20 Xxa
5 24 pals
1.1 (imp.)
o2k XPh
& 244 p=2ls
7 26 X3
7 26 Ko
2 683 shoo X
268 4354 ¥
100 X
7 20 e
7 26 X4
1. ({imp.)
4 24y X2k
A 24y Xo4
7 26 X3
7 26 x4
2 6843 s5li50 X
2684 3545 x
10 X
o X0
7 20 K2
1 (imp.)
A chy X4
L 2y x24
7 20 X2
7 26 X4
2 6843 5450 ¥
2684 3545 ¥

10

X

Typ

1.2 (fac,

=

=

VTS B T

SR

4

—_
AU 2R

e
-

47 OMH N R2
=

L e T I

b b
= o

+ 4+ o+
[RVIRR N N -

-~ =

26

13
6843 5400
268 4354
100

20

26

1. (fac,

X2k
X2k
x3
X4

xe
X4

+ + +
Mo~ e o

‘_\]

24y

zhl

26

13
843 5450
2684 3545
10

20

1 (fac.)

X2k
X24
X3
4

X0
X2

N U - = o

+ o+ o+

oyl

DUl

20

13
6843 5450
2684 3545
10

Xok
xzh
X2
X4



Typ 107.B.
B 2.6 imp. r 2.5 fac - B s 2,0 fac.
A 2l h Xoh A 24 woh A ohy X4
Sl wok 5 ohi A24 A 2hku Lok
7 s X3 7 28 X3 7 26 i3
15 oY K 7 13 X4 15 T b
+ 2 00C0 QOG0 X <4+ 2 QOCo Toch o X + 2 0000 0000 X
+ 2 0% + 2 X + 2 X
+ 1 Q200 GoOC X + 1 0CDC oCcos X + 1 OCCO GOCC X
7 a0 he) 7 20 X2 7 20 Xz
5 18 X4 15 13 ik 15 18 pe
B 2.5 imp. 3 5 f=c B s 2.5 fac
A 2hh el A 244 Kol A 2ha X2k
& 2 ioh & 244 K2k A 24y X2h
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
5 24 X4 T 1% xh 15 11 Xy
+ 2 6000 000D X 2 £000 0000 X + 2 6000 0000 X
+ 26 X + 26 X 26 X
+  10C0O 00CO X + 1000 0000 X + 1000 0000 X
7 2c X2 20 X2 7 20 Xz
7. 20 X4 7 20 X4 7 20 X4
B 2.4 imp, B 2.4 fac. B s 2.4 rae.
A 2Ly xol A 24y X24 A 2uh XU
A 2hy Xk A 24 X24 A 2hy X2y
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
5 24 Xh 7 13 X4 15 11 Xk
+ 2 680C 0000 X + 2 680C 2oo0 X + 2 6800 Qooo X
+ 268 ¥ 263 X% + 268 X%
+ 100 0000 X + 100 000 X + 100 0000 X
7 20 X2 7 20 e 7 20 Xe
5 21 p 15 21 x4 15 21 X4
B 2.% imp,. B 2.3 fac. Bs 2.3 fac.
A 244 Xo4 A 244 X2k A 244 X24
A 244 Xoh A sl APH A 24k Xokh
7 26 X3 7 25 X3 7 28 X3
5 oh x4 7 13 X4 15 11 he
+ 2 6840 cooc X 2 ag4c cooo X + 2 6840 D000 X
+ 2684 x + 2684 ¥ + 2684 X
+ 10 0000 X 10 0000 X + 10 0000 X
7 20 Xz 7 20 X2 7 20 X2
7 23 x4 7 23 X4 7 23 X4



29-

Typ 10°.3
3 2.2 imp B Z,2 faz B g 2.2 fac.
A 24u 12k h 24k K2k - Kok
A Zhlk W2k 4 2ul Xeh A 24k 24
7 26 3 7 26 Ve 7 ot X3
15 24 4 7 ! KL 15 11 X
+ 2 68B4=% qooo X + 2 G843 000 X + 2 6847 oot X
+ 2 ES43 X + 2 6345 X + 2 6843 X
+ 1 0000 X + 1 00CD X + 1000 X
7 20 Xz 7 20 xe 7 20 X2
i5 24 X4 15 24 L4 15 24 X4
2 2.1 imp B 2.1 fae B s 2.1 fac.
A 244 Xoh A ohy x2h A 24y Xeh
A 24l X24 A 244 ¥obu A 24y Xah
7 26 i3 7 26 X3 7 26 X3
15 24 Xk T3 x4 15 4 b
+ 2 68843 5000 X + 2 683 5000 X + 2 6847 5000 X
+ 26 8435 % + 26 8435 X + 26 8435 X
+ 1000 X + 1000, X + 1000 X
7 20 X2 7 20 X2 7 20 Xz
7 26 X4 7 26 Kb 7 26 X4
B 2. imp. B 2 fac Bs 2. fac,
A 24y X2k A 244 Xeh A 244 xel
A auL x24 A 2uLL X24 A 244 X2k
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
15 24 XU 7213 Xb 15 11 xh
+ 2 6843 5400 X + 2 6843 5400 X + 2 6843 5400 X
268 L4354 X + 268 L3sh x 268 4354 X
+ 100 X + 100 X + 100 X
G X0 0 X0 0 X0
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
B2 imp. B 2 fac B g 2 fac.
A 244 X2k A 244 X24 A 244 xeh
A 24y X2k A 244 X244 A 244 x2h
7 20 %2 7 20 X2 7 20 X2
15 2l ¥4 7 13 X4 15 11 X4
+ 2 6843 5400 X + 2 68435 5400 X + 2 6843 5400 X
+ 268 4354 X% + 268 4354 X + 268 435k X
+ 100 X + 100 X + 100 X



Ty 105 B
B 3.5 1irp. B %.,5 fac B s 3.% fac
A 2hy xoh & ohk K24 Lo 244 ¥elh
A 24y =L A ik o4 2 =Ly Xek
7 20 4] 7 25 ] 7 z5 X3
7 2% K4 7 1 X 15 9 X
+ 2 0000 S60C X + 2 CO0G 2000 X% + 2 GoCo Chto X
+ 2 X + 2 X + 2 X
+ 1 0000 0000 X + 1 00O Lo00 X + 1 QD00 CoCO X
7 20 X2 7 20 e 7 20 X2
7 20 X4 7 20 b 7 20 K
B 3.4 imp, B 3.4 fac. 3=z 3.4 frac,
A 244 Koy A 24y ok A 2k x24
A Phy L A 24y X2k A 2ih Xk
7 26 i3 7 26 X3 7 26 X3
7 2% X 7 "1 X4 15 9 X4
+ 2 6000 CO00 X + 2 6000 0000 X + 2 6000 oco0 X
+ 26 X + 26 X + 26 X
+ 1000 COOC X + 1000 CODD X + 1000 o00o X
7 20 x2 20 X2 7 20 xe
15 21 X4 15 21 )L 15 21 X4
B 3.3 imp. B 3.3 fac. B s 3.5 fac.
A 244 X2k A 24y X24 A 24y X24
A 244 X2 A 244 X2k A 2Lk Xpbk
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 23 X4 7 11 x4 15 9 X4
+ 2 6800 0000 % + 2 680C 0000 X + 2 6800 Cc000 X
+ 268 X + 268 X + 268 X
+ 10C 0000 X + 100 CCOC X + 100 0000 X
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
7 23 x4 7 23 Xl 7 23 XU
B 3.2 1imp. B 3.2 fac. B s 3.2 fac.
A 24l X2k A 24b Xeh A 2k xeh
A 24y Xoh A 244 X2h A 2hh xoh
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 2% X4 7 11 X4 15 9 b
+ 2 6840 0000 X + 2 6840 0000 X + 2 6840 Q00D X
+ 2684 X + 2684 X + 2684 X
+ 10 D000 X + 10 Q000 X + 10 0000 X
7 20 X2 20 X2 7 20 xe
15 bt 15 24 X4 15 24 X4

X4



4
Tve 107 .B.

_31_

X4

33,17 1imo. B 3,1 {ac B s 3.1 [fac.
A 24k Pl A ol €24 A 2uk xah
3 HL ¥elk & ppin} Ke2h i chL X24
7 25 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 23 Xh 7 11 xh 15 9 W4
2 6843 G000 X 2 6843 0000 X + 2 68LF COC0 X
2 6843 X 2 0843 X + 2 684% X
10000 X + 10000 X + 10000
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
7 284 X4 7 26 b 7 26 i
B 3, imp. B 3. fac. B s 3, fac,.
& 24k Kok A 2Ly x24 A 24 X2h
A 244 Xk & 244 X2h A 244 X24
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 23 x4 7 11 X4 15 9 XU
+ 2 6843 5000 X + 2 6343 5000 X + 2 6843 5000 X
+ 26 8435 ¥ 26 8435 X + 26 Bhz5 X
+ 1000 X + 1000 X + 1000 X
0 X0 0 X0 ¢ X0
7 20 X2 7 20 X2 7 20 Xe
B3 imp. B 3 fac. B s 3 fac.
A 244 X24 & 24k X2k 4 2y X2u
A 244 24 A oy X2k A 244 X2u
7 20 X2 7 20 X2 7 20 e
7 23 x4 7 11 X4 15 9 Xh
+ 2 6843 5000 X + 2 6843 5000 X + 2 6843 5000 X
+ 26 8uz5 X + 26 B435 X + 26 8435 ¥
+ 1000 X + 1000 X + 1000 X
Typ 104.8.
B 4.5 imp. B 4.4 rfac. B s 4.4 fac.
A& 24 xaou 4 244 xol A 24h Xou
A 24y X2k A 244 Xo4 A 24l xeh
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
15 21 X4 7 9 xh 15 7 x4
4+ 2 0000 0000 X + 2 000D 2000 X + 2 0000 0000 X
+ 2 X + 2 X + 2 X
+ 1 0000 0000 X + 1 0000 0000 X + 1 0000 D000 X
7 20 X2 7 20 Xz 7 20 X2
15 21 5 21 X4 15 21 x4



Typ 104=B.
B 4.3 imp, T 4.3 fac B s 4.5 fac
o4l Aot B 2hLb ¥zl & Pl BAE
4 akb ek A oby Xod a2k xoh
7 =26 i 7 2% o 7 26 X3
15 21 4 7 3 h 15 7 L
+ 2 500D 0000 X + 2 6000 D000 X + 2 BLLT oty X
+ 26 X 26 X + 26 X
+ 1000 oooc X + 1000 2000 X + 1020 0600 X
7 20 x2 7 20 X2 7 20 X2
7 2% i 7 23 Xk 7 23 X4
B 4.2 imp B 4.2 fac 3 s 4,2 fac.
A 24k xok A 244 K24 A 24 X2k
A 2k xzh A 244 X2h A 244 X4
7 26 %3 7 26 X3 7 26 X3
15 21 x4 7 g X4 15 7 X4
+ 2 6800 0000 X + 2 6800 0C00 X + 2 6800 o0O0 X
+ 268 % + 266G X + 268 X
+ 100 000G X + 100 00C0 X + 100 QCCO X
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
15 24 X4 15 24 xh 15 24 XU
B 4,1 imp. B 4.1 fac. B s 4,1 fac.
4 24y Kok A 2l X2k A 24k X4
A 244 Pt A 244 Xey A 24b Xob
7 26 X3 7 26 X3 7 26 ). %)
15 21 x4 7 3 X4 15 7 x4
+ 2 6840 oooo X + 2 684%0 0000 X + 2 6840 0000 X
+ 2684 X + 2684 X + 2684 X
+ 10 0000 X - 10 0000 X + 10 0000 X
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
7 26 XU 7 26 X4 7 26 X4
B 4, imp, B 4, fac, B s 4. fac.
& 2ub KEh A 24k x2h A 24k K24
A 24k X2L A 244 Xoh A 2hy Xzh
7 26 X3 7 26 x3 726 x5
15 21 X4 7 9 X4 15 T X4
+ 2 6343 0000 X + 2 6843 0000 X + 2 6843 Q000D X
+ 2 6843 X o 6843 X + 2 6843 X
+ 10000 X + 10000 X + 1 0000 X
0 X0 0 X0 0 X0
7 20 X2 7 20 Xz 7 20 Xe



Typ 10°. B.
B 4 imp. B 4 fac B s 4 fac,
A o454 el i 2Ly weh A 2Ll Xeh
A 244 p el A zkh X2 A 2uk 24
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
15 2 X 7 g Yy 15 7 X4
2 6843 000C X + 2 &8B43 ooro X + 2 6843 0000 X
+ 2 6Bk3 + 2 6847 X + 2 o843 X
1 0000 X + 10000 X + 10000 X
Typ 105., B,
B 5.2 1imp. B 5.5 fac. B s 5.3 fac.
A 244 ok A 24y X2h4 & o4l Xzh
A 244 Xl A 244 Xou A 2Ly X224
7 25 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 20 Xl 7 7 b 15 5 Xb-
+ 2 0000 G000 X + 2 C0OCO CO0o X + 2 0000 000D X
+ 2 X 2 X + 2 X
+ 1 0000 CO0C X + 1 00C0 0CCO0 X + 1 0000 0000 X
7 20 X2 7 20 Xz 7 20 X2
7 23 Xk 7 23 Xh 7 23 X
B 5.2 imp. B 5.2 fac. B s 5.2 fac.
A 24%4 X2k A 244 X244 A 24y X2h
A 244 X24 A 2k Xau A 24%4 X244
7 26 X3 7 26 X3 7 26 %3
7 20 X4 N 7 X4 15 5 Xk
+ 2 6000 0000 X + 2 £000 0000 X + 2 600C 0000 X
+ | 26 X + 26 X + 26 X
+ 1000 0COO X + 1000 ©000 X + 1000 0000 X
7 20 X2 7 20 Xz 7 20 X2
15 2l Xk 15 o x4 15 24 x4
B 5.1 imp. B 5.1 fac. B s 5.1 fac.
A zhy Xol A4 2hy X24 A 2hh peL
A 244 xak A 244 X24 A 24% Xok
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 20 x4 T 7 Xh 15 5 x4
+ 2 6800 0000 X + 2 6800 0000 X + 2 6800 0000 X
+ 268 X & 268 X + 268 X
+ 100 0000 X + 100 0000 X + 100 0000 X
7 20 X2 7 20 B ¢ 7 20 X2
7 26 T4 7 26 X 7 26 X



Typ 105. B.
B 5. 1imp. B 5. T[sc B s 5. fac
& 24y Lo & o4k Azl A 24 X224
L zha Yok A 244 ek 4 24t X2
7 26 X3 7 24 X3 7 26 i3
7 20 K 7 7 4 15 5 4
+ 2 a84s coou X + 2 o840 000 X + 2 &840 Dooo X
2684 X Co2E8Y X + 2684 X
10 2000 X 10 0002 X + 10 GO0 X
0 X0 0 4o 0 X0
7 20 ¥ 7 20 X2 7 20 X2
B 5 imp. 3 5 fac, B s 5 Tfac,
A 24y X24 & 24h X24 & 24 %24
A aly X2h A 4L x2h A 244 X2k
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
7 20 x4 7 7 X4 15 5 X4
+ 2 B840 o000 X 2 4840 0000 X + 2 680 0o0n X
+ 2684 X 2684 ¥ + 2684 X
+ 10 CO00 X + 10 0CCO X + 10 0000 X
_ Typ 106. B.
B 6.2 imp. B 6.2 fac. B s 6.2 fac.
A 2u4lh X2y A& 244 Xob A 24y X254
A 244 X2k A 24k X2k A 24k X24
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
15 18 X4 7 5 X4 15 3 X4
+ 2 0000 0QOC X + 2 0000 0000 X + 2 0000 0000 X
+ 2 X + 2 X + 2 X
+ 1 0000 0000 X + 1 000C GCOC X + 1 0000 0000 X
7 20 X2 7 20 ¥e 7 20 X2
15 24 X4 15 24 x4 15 24 xh
B 6,1 imp. B 6.1 fac, B s 6.1 fac,
A 244 Xok4 A 244 x2h A 244 X2h
A 2hy X2k A 24U X2k A 244 X244
7 26 X3 7 26 X3 7 25 X3
15 18 X4 7 5 X4 15 3 xb
+ 2 6000 0000 X + 2 60CGO 0000 X + 2 600C 0000 X
+ 26 X + 26 X + 26 X
+ 1000 CCUC X + 1000 0000 X + 1000 0000 X
7 20 X2 7 20 xa 7 20 xe
7 26 X4 7 26 X4 7 26 X4



Typ 106. B
B E, imp. B 5. fac B s 6, Ffac
A oLy XEh A shh X2k A ohy ¥eh
iy 2au Kok A ahi X=h Y Shy X4
7 Ele i3 7 o6 X3 7 z X3
5 18 Xi 7 5 Xi 15 3 X4
+ 2 £80C COO0 X + 2 6860 Coco X + 2 68co cocd
+ 258 X - PAR X - 268 X
+ 100 Q00C X + 100 0000 X + 100 0000 X
Y 30 0 X0 0 X0
7 20 e 7 20 Xz 7 20 X2
B 6 1imp. B & fsec B s 6 fac,
A 244 K24 A 24k Kol A 244 xah
A 24 xeh A 24L X2k A ohh Xo4
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
5 18 X4 7 5 Xh i5 3 x4
+ 2 6800 0000 X + 2 6800 0000 X + 2 6800 Q0000 X
+ 268 X + 268 X + PEB8 X
+ 100 0000 X + 100 0000 X + 100 0000 X
Tyo 107. B.
B 7.1 1imp,. B 7.1 fae. Bs 7.1 fac,
A 244 Xah A 2lh Xk A 24k X2
A 244 Xe4 A phl X2k A phh X2%
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
7 17 xh 7 ) X4 15 1 pa!
+ 2 0000 0000 X + 2 0000 0000 X + 2 0000 CO0O X
+ 2 X + 2 X + 2 X
+ 1 0000 0000 X + {1 CO0C Q000 X + 1 0000 000C X
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
7 26 X4 7 26 Kl 7 26 X4
B 7. imp. B 7. [Tac. B s 7. fac.
A o4k Xzl A DUk xXeh A 24Ln xeh
A oy 2k A 2hy xoi a4 2uy Xaun
7 26 X3 7 26 X3 7 26 3
7 17 x4 7 3 Xh 15 i x4
+ 2 6000 0000 X + 2 6000 CCGOC X + 2 6000 00CD X
+ 26 X + 26 X + 26 X
+ 1000 Q000 X + 1000 OC00 X + 1000 0000 X
0 X0 o) X0 X0
7 20 X2 7 20 X2 T 20 X2



-6

-

Typ 10" . B.
B 7 imp B 7 fsac Bs [ fac.
L 24k X224 A ohlL KoL A LR L
A 2hu pel a oLl ¥l A zh X2k
7 o0 X2 7 20 X2 7 20 X2
T 7 Xh 7 3 XU 15 i x4
2 £000 2000 X 2 6000 GOOC X + 2 ACO0 0000 X
26 X 26 X + 26 X
+ 1000 0GCCo X 1000 0000 X + 1000 €000 X
Typ 108. B.

B 8, imp. B 8, fac. B s &, rfac.
L 24y Xou A . 244 X2lh A 244 X2k
A 2hh Xk A 2kh X2k A 2kb x2h
7 26 X3 7 26 X3 7 26 X3
5 15 K4 7 1 X4 7 Xb-

+ 2 0000 0000 X + 2 C000 000C X + 2 0000 0000 X

+ 2 X + 2 X + 2 X

+ 1 0000 0000 X + 1 0000 0OCO0 X + 1 0000 0000 X
o X0 e X0 0 X0
7 20 X2 7 20 X2 7 20 X2
B 8 imp. B 8 fac. Bs 8 fac.
A 2bk X248 A 244 X248 A 244 X224
A 244 X2h A 244 xel A 244 X244
7 20 X2 7 20 xe 7 20 X2
5 15 x4 7 1 X4 7 b

+ 2 0000 0000 X + 2 0000 0000 X + 2 0000 G000 X

+ 2 X + 2 X + 2 X

+ 1 0000 Q000 X + 1 0G0OC 000C X + 1 GOCO 0000 X
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1¥X0k
16%00

19A00

% %0k
12A0b

1G9X0b

23X08

-+

29

23

2k

NG
(O

28

29

30

an Wo e 2

; PRI + & e +

1R % KXo =i #03 - o -

L 2f AG Fled.s en o2
RS AD =+ anrT an 8-wpdrsent
—5 AD .07

2 A

1 26 AD

15 24 X0 =+
22 X0 0 * 3

L 27 AQ
24 2 X0 3-op &13 handregister.
A 27 AO

T ooi5 A0 =+
24 B X3 A £ 07

P4 29 X0 -+ somg ouzsifout
o4 2 XOo= Stop als fout,
"3 15 AQ Onho . in-
=L ngbL xoli ran
22 23 X0 We -

2 15 AO bagpodrercht
241 K16

13 1% AO

1 1% A0
24 B X3
24 2 X0 Ovhoning fout.
22 %0

7 3 *1 =+

1 15 AO Tesi woor
2h 8 X3 gursifout,

4 2% X0 -+ scnt £ut

7 X1 =+ vesifoun

A0



ity e
AO = Kan. 31 A

Kenaal X1, 1°°€ helft.

;;{>_ 0x 31 AD TEES -SCHRIJT
15 1 X1 =+
7 TN
E:EQQXWb;mXEQ 1 % 17 AO LEES-CCNTROLEER
1o wF 5 A0
o 22 XC
2% X0
20X0a -+ 3 2% 1 X186 Skip
5¥1a ° -+ 24 HE ST gk
4 2h 22h X2b Pk .
24 8 X1
5 1% 3 X1 -+
L 25 A0
£ 23 X0
15 7 X1 =+
oxla =+ 7 24 16 X0 1578 decimale
5X1b -+ o 4y xh cyelus.
B8 24 231 XxXz24 {1etRl, en
5 26 AQ r Beopdrzchti)
9 5 T x1 -+
ol pig  X24
10 5 %7 A0
0 16 AD
11 6 17 X0 =+ Wel correctie.
2680b -+ 2 25 A0
12 24 5 X16
24 8 X1
13 & g X0 -+ als getal of F
o4 10 X1 maal 32
14 24 L ¥k lees kén.corr.
24 B X116

15 12 26 A0
22 oh X0



1631
17
18¢
13
22¥1a  =+27
19X10 -+
21
22
23
2l

-+
25

3140b

26
27
28
29

2iX1a =430

=

3 25 A0
o4 hox

12 26 AQ
24 23 Kol

20 24 Xo

12 30 AC
20 4]

15 20 X =+
24 15 X0
2 4 ¥h
24 237 X24

5 1 AC
Q.2 K -+
24 249 X2h4

5 25 AQ
o5 AQ

S VI & -+
2 30 AC
24 4 Xk
24 231 X2k
24 X0
24 10 X1

y 25 &0

8 25 A0
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